Здравствуй, солдат!
Пишет тебе гимназист-пятиклассник из Борисова. Своё письмо хочу начать со слов благодарности. Спасибо тебе за то, что благодаря твоей службе, мы можем спокойно спать. Спасибо, что обороняешь нашу страну. Знаю, что службу свою ты несёшь достойно. Знай, что я бы очень хотел быть похожим на тебя. Надеюсь, что у тебя всё хорошо. И ты справляешься со всеми трудностями.
Все знают, что служить нелегко. Но за это время ты сумеешь приобрести достойных товарищей, которые будут проверены временем. Все говорят, что настоящий мужчина должен быть сильным. Я же думаю, что он должен быть не просто сильным и выносливым. Мужчина должен уметь нести ответственность и уметь проявлять сострадание к тем, кто слабее. Мне кажется, что именно такой человек знает истинную цену словам «честь» и «достоинство».
Немного расскажу о себе, ведь мы совсем не знакомы. Ты уже знаешь, что я учусь в пятом классе. Дела у меня идут хорошо. Я живу с мамой и младшей сестрёнкой. Недавно на уроках математики мы начали изучать дроби. Я узнал о распорядке дня в армии и теперь знаю, что треть времени суток отводится на сон, а остальное время ты тратишь на подготовку. Я уверен, если столько тренироваться, то обязательно станешь сильным и выносливым. Знаю, что тренировки очень выматывают. И иногда хочется, чтобы это всё быстрее закончилось. Но в этот момент ты вспоминай, что любой труд вознаграждается. И каждый день ты становишься сильнее. Но, становясь сильнее, помни о тех ребятах, которые находятся рядом с тобой. И которым, возможно, ещё труднее, чем тебе. Помни о взаимовыручке и взаимоподдержке. Ведь, если ты хочешь стать достойным товарищем, это очень важно! 
Каждое лето я езжу в загородный лагерь, поэтому знаю, как тяжело тебе приходится. Тяжело, потому что не можешь в любое время поехать домой. Наверное, это самое трудное. Ведь ты не видишь родных и близких. Но ты знай, что они тобой очень гордятся. Гордятся, даже если не говорят тебе об этом. Помни, что им без тебя бывает также одиноко, как и тебе без них. Знай, что ты стал примером для всех мальчишек из своего или даже соседних подъездов!
Я пишу тебе потому, что скоро замечательный праздник – День защитника Отечества! От всего сердца хочу пожелать тебе лёгкой и спокойной службы, здоровья, успехов, удачи и сил! Помни, что каждый день службы приближает тебя к заветной цели.
До свидания, дорогой солдат.
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